

— Otáka dopravy poštovní mezi Omahou a South Omahou bude př...

STATNÍ VÝSTAVA.

Třicetá výroční výstava státu Nebraska zahájena byla úředně tento...

— Minulý pátek zatčen byl policistou Šebkem v hostinci pana Šimánka...

Výstavy nejsou pořádaný jen pro zábavnou podívanou, nýbrž i pro...

— Dvě nešťastné příhody následkem zahrávání se stělnou zbraní...

Především něco o "atraktech," čili mimovýstavních lákadlech pro...

— Okresní komisaři zadali ve čtvrtek minulého týdne smlouvu na...

Manželka pana F. Nováka se synem, z Humboldt, měšká od minulého...

— Před nedávnem stěžoval si krejčí Gabriel Rasgoršek bydlící v...

Manželka Marie Rašťařova a Růžena Kirehmanova z Wahoo a Lib. Bern...

— Zajímavou — zvláště pro farmáře — výstavku uspořádal pro tyto...

Dobrou spořitelnou jest kus pozemku, zvláště když pozemek tento...

— Dva bratři, John a Frank Fišerové (tušme, že Češi) bydlící v...

tuška vystaví velmi krásné šaché kvěstky vlastního pěstování.

Pan Frant. Neděla, lékárník v Crete, Neb., zaslal nám k dalšímu...

Z. Gilead přijeli sem synové pana F. Komrse, Otto a Miloslav. Z Crete...

Pan R. V. Miškovská vrátila se po čtrnáctidenní návštěvě z Wilber, Neb. a přivezla s sebou paní Annu...

Pp. Bohumil Frauebauer a F. Kotouč ml. z Humboldt, Nebr., nalezají se v Omaze k vůli výstavě.

Pan Jan Štěpánek z Du Bois přijel v sobotu na výstavu a přivezl s sebou vzorek pšenice ozimní, která...

Manželka pana F. Nováka se synem, z Humboldt, měšká od minulého...

V pondělí navštívili nás následující hosté zavítavší k výstavě: Dr. J. J. Draský, zvěrolékař z Wilber, pan Václav Dobrý z Plattsmouth, paní F. Dočekalová z Wymore, pan Josef Zeran s manželkou, synem a žvagrem...

Slečny Marie Rašťařova a Růžena Kirehmanova z Wahoo a Lib. Bernhardtova z Chicaga přijely na výstavu...

Dobrou spořitelnou jest kus pozemku, zvláště když pozemek tento jest prvé třídy a umístěn v nové a...

Pronajmu neb po případě prodám stavení v českém městečku Clarkson, Neb., které se hodí obzvláště pro...

Vhodná doba k vyhledání rolnických pozemků

jest, když úroda jest na poli. Tu každý může viděti, co pŕda rodí. Vyjedte si a vyhledejte si pěkné místo...

K. Rosholt, Eau Claire, Wisconsin.

Put up, or Shut up!

"Přítel Lidu" v minulém čísle píše:

"Pokrok Západa" povídá, že přepopulace zkrucují výrok Blaina a Garfielda, že tyto byli sice (i) pro...

kteř redaktor Přítel Lidu nazývá, jakoukoliv částka od deseti do sto dolarů.

Nabídka tato jest patrně jednostrannou. My nezavazujeme Přítel Lidu v pádu, že pravdu našeho tvrzení dokážeme, k němu jinému, než...

Redaktor "Přítel Lidu" nepochybně přijede do Omahy tento týden i čímsme mu následující nabídnuti: V přítomnosti dvou svědků, z nichž vyvolá si jednoho on a druhého my, nabídneme se dokázati mu, že my pravdu povídáme a že řeč James G. Blaina v kongresu dne 7. února 1878, z kteréž Přítel Lidu...

Když toto redakce Přítel Lidu dokážeme v přítomnosti oněch svědků, důkazy neklamnými, vyžádáme si pouze jen to, aby Přítel Lidu doznal, že my pravdu měli a že populiste uváděním zkromolených a z celé řeči vytržených vět skutečně...

Když toho naopak nedokážeme, zavazujeme se nejen veřejně v listě to doznati, nýbrž mimo to zaplatiti k jakémukoliv dobročinému účeli,

The Financial News.

11. Abchurch Lane

London, E.C.4

Aug. 11th, 1876

A. C. Platt, Esq. Lincoln, U. S. A.

Dear Sir, We beg to return you cutting which you forwarded us, and to say that no such article ever appeared in The Financial News.

Faithfully yours, The Editor

ARE YOU GOING A. Parties leaving Omaha for London should order the World-Herald...

PASTE THIS IN YOUR HAT. The following is an editorial from the London Financial News...

There is a plain moral in the remark that if the United States would venture to cut herself adrift from Europe and take outright to silver she would have all America and Asia at her back and the command of the markets of both countries...

Překlad

hořejší odpovědi redaktora The Financial News p. A. C. Plattovi v Lincoln:

Milý pane: Dovolujem si vrátiti Vám výstřižek, který jste nám zaslal a říci, že žádný takový článek nebyl otištěn v The Financial News:

Tentž časopis psal dne 13. srpna a výtisk toho časopisu může každý viděti v Omaze:

Došly nás mnohé dopisy od amerických dopisovatelů, obsahující domnělý výstřižek z redakčního článku z The Financial News, kteréž byly otištěny v různých západních časopisech co "volební písemnictví." Jeden omáček časopis otiskuje článek, o němž praví, že je z "The London Financial News ze dne 10. března." Žádný takový článek nebyl nikdy nímí otištěn a jeho celý směr jest v odporu s náhledy, které chováme o účincích svobodného stříbra ve Spoj. Státech. Jáme daleci toho, abychom zastávali se svobodně ražby stříbra, my naopak ustavičně poukazovali k tomu, že znamená popření dluhu a stažení všeho evropského kapitálu.

Odporučen.

OMAHA, NEB.

Přes tři roky jsem byl trápen ránou na noze a žádný lékař mne nemohl vyléti. Byla mi raděna od paní Anny Kretschmerové, bydlící v 5. 1940 Jb. 18. ulice, vyráběná masť, kterou jsem si též hned zprobatil. Pět krabiček této vzácné masti mne úplně vylétilo. Já paní A. Kretschmerové za to dobrodlné veřejné děkují a odporučuji každému, kdo trpí na rány, tuto neopráskatelnou masť.

FRANK V. WESTPHAL, 2508 Jb. 26. ul.

Kružátko na zelí

se jesti šelinky, které zůstávají stále ostrými. Všechny zeleniny, okurky, brambory atd., dají se jim krájet a s kružátkem šlape se každým tahem. Nemá sice šuplík na hlávky, ale mnoho zelí se ním nakrouží k nakládání. Zašle se poštou vyplacené za \$1, aneb 3 za \$3. Adresujte: LUSHER BROS., ELKHART, IND.